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Stepinac je o božičnih praznikih izja
vil napram uredniku »Hrvatske Stra
že«, ki izhaja kot dnevnik in za ljud
stvo tudi kot tednik, o pomembnosti 
[katoliškega tiska in o naših dolžnostih 
do njega naslednje: »Sovražniki kato
licizma hočejo iztrgati iz duše našega 
naroda vero. Ker so po besedah Zveli
čarjevih »sinovi tega sveta modrejši 
ko sinovi luči«, se poslužujejo v dose
go svojih ciljev najmodernejših sred
stev, med katerimi zavzema prvo me
sto tisk. Ali bomo katoličani to gle
dali križemrOk?Mislim, da je dolžnost 
vsakega katoličana, da podpre z vsemi 
močmi katoliški tisk, ki je eno najus
pešnejših sredstev, da se našemu na
rodu ohrani katoliška vera. Dolžnost 
podpirati katoliški tisk danes ni manj
ša ko graditi cerkve. Ko se nahajamo 
na začetku novega leta, želim vsem 
katoličanom, da s starim letom odvr
nejo od sebe staro brezbrižnost in ma
lomarnost napram katoliškemu tisku 
ter da z novim letom obudijo v sebi 
novo vnemo za katoliške liste. Ako se 
nam posreči v novem letu okrepiti in 
razširiti ter kratko rečeno ustvariti 
mogočen katoliški tisk, bo to najsreč
nejše leto.« 

Te besede naj bodo predmet resnega 
prevdarka tudi našemu katoliškemu 
narodu. Nevarnosti, ki pretijo veri in 
moiali med naš in ljudstvom, so veli
ke. Zapirati pred temi nevarnostmi oči 
ali pa križemrok gledati, kako se ne
vera ali brezboštvo ali pa verska mlač
nost in brezbrižnost naseljuje in širi 
med raznimi sloji in osobito med mla
;lino: to bi bilo najslabše, kar bi mogli 
storiti. Premagati moremo sovražnika 
ie takrat, če ga napademo z istim oro

žjem. Proti nekrščanskim, protikrščan
kim ali verskobrezbrižnim časnikom 
odločno katoliški list! To je edino pa
metno geslo. Izvajajmo ga zlasti ob za
četku novega leta! Januar je mesec 
katoliškega tiski.. Storimo v tem me
secu napram katoliškemu tisku svojo 
dolžnost, in sicer vsak: od inteligenta 
do delavca. Širimo katoliške liste, pri
dobivajmo jim novih naročnikov! To 
je velevažna delovna naloga v tem me
secu zlasti za mladino. Te svoje bist
vene naloge se hrvatska katoliška mla
dina zaveda v polni meri. Tako je, da 
navedem samo en primer, križarsko 
bratstvo v Varaždinu, ki je še prav 
mlada organizacija, prodalo v 3 mese
cih 3500 iztisov katoliškega tednika 
»Hrvatska Straža« in 500 krščanskih 
knjižic. Tako moramo tudi mi posve
čati posebno skrb razširjanju tedenske
ga glasila slovenskega ljudstva »Slo
venskega gospodarja«. 

Baznim društvom sporočamo, da je Katoli

ško tiskovno društvo v Mariboru imelo pre

tekli mesec redni občni zbor in je sedaj se

stavljen odbor, ki bo mogel rešiti zadeve raz 
puščenih društev. Ako je treba kje v tem ozi

ru dokazov, da Katoliško tiskovno društvo 
res obstoja in da lahko sprejme premoženje 
razpuščenili društev, bomo to potrdilo sedaj 
lahko poslali. — Na vprašanja, kako se naj 
nova društva ustanovijo, sporočamo, da je 
Narodna knjiga poslala in še lahko pošlje, če 
kdo želi, vzorna pravila, na podlagi katerih 
vložite svoja pravila. Smatramo, da je čas, 
da začnemo s podvojenim delom na osnova

nju društev. Tudi centralna organizacija bo 
kmalu predložila svoja pravila. 

Slov. Bistrica. Po svojih nadenoletnlh po

čitnicah je začelo delovati tudi Katoliško 
prosvetno društvo. Kot začetek dela naj bi 
veljala vprizoritev Vimmermannsove božične 
igre »Trije kralji« v dvorani hotela..».Beograd« 
na Štefanovo. Ta božična religijozna igra; ki 
naj pomeni notranje prerojenje m spreobr

njenje človekovo na sveto noč, je našla velik 
odziv, da so odhajali navzoči iz dvorane v 

zimski mrak liho domov, kot da se je nekaj 
silnega zgodilo v njihovih dušah, kakor da 
božje Dete tueK nje išče in da iz njih naredi 
božje in dobre ljudi. Na soglasno željo obi 
činstva se je igra ponovila v nedeljo pred no

vi letom. 
Slov. Bistrica. Fantje so "se dobro odrezali, 

tako gre glas po bistriški fari od božičnih 
praznikov sem, ko je prvič nastopil na koru 
ob polnočnici novi moški zbor »Zvonček« ter 
prepeval tako lepo božične pesmi, da se kar 
moliti ni dalo, ampak da bi človek samo po: 
slušal. Gotovo gre v tem oziru veliko prizna: 
nje g. Rajku Groglu, tamkajšnjemu organi: 
stu, ki je mlado četo fantovpevcev organi

ziral iz rokodelskih, delavskih in kmečkih 
vrst, in da hodi ložniške fante učit celo v 
oddaljeno Ložnico. Dal Bog, da bi mladi zbor 
s svojim pevovodjem kar najbolj napredoval 
ter tudi v svojem smotru in delu ostal sta

noviten in vztrajen! 

Poljčane. Prosvetno društvo ponovi v nede: 
ljo dne 13. januarja, ob 15. uri, zadnjič dobro 
uspelo igro »Vrnitev«. Vabimo! 


